
Prefeito  Bruno  prestigia
posse da nova mesa diretora
da Câmara de Vereadores
Na manhã deste domingo, 1º de janeiro de 2023, no Plenário da
Câmara Municipal de Campina Grande foi realizada em formato
híbrido, a 1ª sessão solene da 3ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura  para  a  posse  da  Mesa  Diretora  para  o  biênio
2023/2024.

Os trabalhos foram abertos inicialmente pelo vereador Saulo
Noronha (SD) e Waldeny Santana (UNIÃO) como secretário.

Saulo  Noronha  parabenizou  as  aniversariantes  do  dia,  a
vereadora Fabiana Gomes (PSD) e a esposa do vereador/deputado
estadual Sargento Neto (PL), Josenilda Gomes.

Participaram  da  sessão,  o  prefeito  Bruno  Cunha  Lima,  os
vereadores Alexandre Pereira/UNIÃO, Carol Gomes/UNIÃO, Dinho
Papa-Léguas/PSDB,  Fabiana  Gomes/PSD,  Hilmar  Falcão/  DC,
Marinaldo Cardoso/Republicanos, Rostand Paraíba/PP, Sargento
Neto/PL,  Saulo  Germano/PSC,  Saulo  Noronha/SD,  Waldeny
Santana/UNIÃO,  Luciano  Breno/PP,  on-line,  Anderson  Almeida
(MDB)  e  Renan  Maracajá  (Republicanos).  Estiveram  presentes
ainda ex-vereadores, familiares dos vereadores, convidados e a
imprensa.
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Após a execução dos hinos Nacional e de Campina Grande, por
ordem de composição da nova mesa diretora, foi convidado o
presidente do novo biênio, Marinaldo Cardoso (Republicanos),
que passou a conduzir a sessão.

O vereador presidente assinou o termo de posse e convidou os
demais vereadores para assinar o termo de posse.

1ª  vice-presidente  –  Fabiana  Gomes;  2º  vice-presidente  –
Alexandre Pereira;3º vice-presidente – Dinho Papa-Léguas; 1ª
secretária – Carol Gomes; 2ª secretário – Rostand Paraíba; 3ª
secretário – Hilmar Falcão.
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A CMCG através do presidente Marinaldo Cardoso fez a entrega
do  Voto  de  Aplausos  à  Fabiana  Gomes  pelo  seu  aniversário
transcorrido neste 1º de janeiro, a comenda foi entregue a
aniversariante  pelo  marido  o  eterno  vereador  Nelson  Gomes
Filho, e o presidente entregou um buquê de flores. O Sargento
Neto  também  entregou  flores  à  esposa  Josenilda  pelo  seu
aniversário.

O presidente entregou uma miniatura da Galeria da Mesa do
biênio 2021/2022 a cada vereador.

DISCURSOS

Marinaldo Cardoso (Republicanos) Fez uma saudação especial a
toda a sua família, aos seus assessores e amigos, ressaltando
que chegou ao final do primeiro biênio, graças à confiança
depositada  nele  pelos  vereadores  do  poder  legislativo.  ‘’
Desde  o  primeiro  dia  quando  cheguei  ao  gabinete,  senti
claramente  a  importância  e  responsabilidade.  Passando  dois
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anos,  confesso  que  o  cansaço  foi  vencido  pela  vontade  e
determinação de presidir o parlamento’’ – disse.
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Colegas  vereadores,  funcionários,  jornalistas,  pessoas  do
povo, aqui presentes, internautas, ouvintes, telespectadores
da rádio e TV Câmara Web, meu bom dia.

Chegamos  ao  final  do  primeiro  biênio  e  do  mandato  de
Presidente da Câmara Municipal, graças à confiança depositada
pelos meus colegas, vereadores e vereadoras.

Desde  o  primeiro  dia  em  que  cheguei  ao  gabinete  da
Presidência,  senti  claramente  a  importância  e  a
responsabilidade  que  o  cargo  exige.

Passados  dois  anos,  hoje,  confesso  que  o  meu  cansaço  foi
vencido pela vontade e determinação de presidir esse segundo
maior parlamento do meu estado.

https://www.camaracg.pb.gov.br/wp-content/uploads/2023/01/DSC_0516.jpg


Esta  experiência  me  fez  conhecer  profundamente  o  poder
Legislativo.  Posso  dizer  com  mais  convicção  o  quanto  é
importante e representativo o cargo de presidente da Câmara
Municipal de Campina Grande. Com um trabalho em equipe, fiz
novas amizades verdadeiras de bondade, a gratidão aos valores
cristãos.

Por  todos  esses  dois  anos  de  presidente,  procuramos  ser
propositivos, para acertar o passo especialmente na lisura e
transparência administrativa, zelando pela ética de uma gestão
pública  exemplar,  para  enfrentar  os  tantos  obstáculos
existentes  e  fazer  vencer  tantos  desafios.

Adotei desde o início a política do respeito, de ouvir com
humildade e disposição de aprendiz e das decisões firmes em
nome do bem estar e da coerência que a função obriga.

Sou muito grato às adversidades que apareceram na minha vida,
pois  elas  me  ensinaram  a  tolerância,  a  simpatia,  o
autocontrole,  a  perseverança  e  outras  qualidades  que,  sem
essas adversidades eu jamais alcançaria o conhecimento.

Foi rica a experiência!  

Deus me deu a oportunidade de saber exatamente o que é a
lógica do poder, a dimensão do serviço e o que eu deveria
fazer.

O que, em alguns momentos, pareceu fraqueza, foi um esforço de
valor espiritual. Tive que aprender, entender e ouvir, dar
mais do que receber.

Não foi fácil!

Colegas  vereadores  e  vereadoras,  funcionários  desta  Casa,
todos que acompanharam mais de perto o nosso dia-a-dia da
gestão, e com quem pude compartilhar em confidência, sabem com
que sinceridade me imbui do melhor de mim, impulsionado pelo
limite  das  minhas  forças,  pelo  bem  e  bom  andamento  deste



legislativo, eu e meus colegas de mesa diretora, que aqui faço
questão de nomina-los:

Eva Gouveia, Saulo Germano, Valeria Aragão, Saulo Noronha, Jô
Oliveira e Waldeny Santana.

Pelo  o  bem  desta  Instituição,  primeiramente  honramos  os
trâmites legais de salário dentro do ano, a coisa mais sagrada
daqueles que trabalham as obrigações sociais em dia, demos
continuidade ao chamamento dos concursados, restabelecendo o
quadro  funcional  de  efetivos,  discutimos  e  melhoramos  os
valores de salários dentro do possível, continuamos com o zelo
a assepsia e vacinação para a prevenção e o combate ao Covid,
cuidamos da saúde dos servidores, agradeço ao prefeito pelo
apoio através da Secretaria de Saúde, tudo por entender que
aqueles que nos colocaram aqui exigem e temos a obrigação de
bem servi-los e melhor atendê-los, para que esta Casa produza
e cumpra o seu papel de legislar e fiscalizar o bem público,
de cada cidadão campinense.

Procuramos  tratar  cada  vereador  com  o  respeito  que  lhe  é
devido, seja da situação ou da oposição, pois desde o início
tive muito claro o dever de legislar com discernimento.

Avançamos,  e  muito,  do  administrativo  ao  parlamento,  com
projetos, requerimentos, homenagens e discussões. Cumprimos e
continuaremos a cumprir a nossa representação como vereador de
Campina Grande.

Encerro este biênio, junto aos meus colegas de mesa diretora,
com  a  certeza  do  dever  cumprido,  e  o  sentimento  de  ter
oferecido de mim o melhor, do esforço conjunto, o que foi
desenvolvido com todos os meus pares, e a convicção que tudo
fizemos para aproximar a população nas tomadas de decisão.

O presidente também destacou o papel importante de todas as
comissões,  frisando  o  trabalho  realizado  pela  comissão  de
saúde da CASA. “Elas trabalharam e trouxeram resultados, em
ressonância com os vereadores, como o vereador Alexandre que



trouxe  temas  no  tocante  a  saúde’’  –  disse.  Ele  ainda
parabenizou  também  a  comissão  de  Redação  e  Justiça,  de
Finanças e orçamento e todas as outras comissões que cumpriram
o seu papel. 

Bruno Cunha Lima (prefeito de Campina Grande) – iniciou a sua
fala, tratando da trajetória do presidente Marinaldo Cardoso,
destacando que ele é um homem de origem simples, corajoso,
honesto,  sério,  compromissado  e  sincero,  e  que  essas  são
marcas da trajetória de vida, não apenas da vida pública, mas
como um todo. “O homem que chega a essa cadeira é um dos
grandes exemplares de homem público que Campina Grande tem’’ –
disse o prefeito.
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Igualmente,  Bruno  Cunha  Lima  desejou  todo  o  sucesso,  à
primeira secretária e primeira vice-presidente e aos demais
membros da Mesa. Além disso, parabenizou os que estão deixando
a composição da Mesa, mas entregando este bastão aos colegas.
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O prefeito ainda fez um destaque ao deputado Sargento Neto,
desejando um bom trabalho na Assembleia Legislativa, e que da
sua parte, tem a convicção de que continuará representando
Campina Grande com muita honradez. Disse que do total dos
votos do Sargento Neto, 75% foram de Campina Grande.

Além da posse do novo presidente, para o biênio 2023/2024 ele
ressaltou que também está no dia de hoje, empossando o novo
vice-prefeito da cidade, Marinaldo Cardoso. “Tenho certeza que
com a mesma dignidade e passagem aqui na Câmara, também haverá
de passar pela cadeira de prefeito de Campina Grande”, frisou.

Disse ainda que o Dr. Ivandro e dona Walnyza ficariam felizes
e orgulhosos em vê Marinaldo prefeito de Campina Grande.

“Desejo todo sucesso a Fabiana e Carol, Alexandre, Dinho,
Rostand e Hilmar. Abraço a André Gomes, Famup, Nelson Gomes
Filho. Um ano de bênçãos e feliz ano novo a avó do ano e vice-
presidente Fabiana Gomes”.

Por  fim,  desejou  a  todos  um  ano  de  bênçãos,  em  nome  do
prefeito de Campina Grande, mas também em nome pessoal de
Bruno Cunha Lima Branco.

Acompanhe tudo o que acontece no poder legislativo através
do www.camaracg.pb.gov.br ou pelo canal no youtube e facebook
(camaracg oficial).
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